Ecnu Tbl cenyac ycHellb, TO Tebe,
KOHEYHO, MPUCHUTCA TBOA MeuTa.

Ecnun xXe BMeCTo CHa Tbl BblOepeLLb
y4eOy, TO Tbl BOMNMOTULLb CBOIO
MEUTY B XXWU3Hb.



Bacs cKa3aa, umo y Hux 6 kaacce 29

2
YUAWUXCA, TPUHEM g BCEX YUAUWUXCA

desouKy. Jlana cKasaa, umo maxozo
He MooKem bvump. Jloueamy?




Opobb —uncrnnTenb=NpssmMoyrofibHUK-?
1)CTOPOHA; 2)nNepumMeTp; 3)nnowiagb.

KocTo4uka —abpuKoc =
OKHO-?

1)KpbiWwa; 2) aBepb; 3)
CO —aBTOMOOUNb=

KYPOK-?

1)gyno; 2)cTpendTb; 3)

[Bgmas- rmaBa = CTUXOTBOPEHUE-?
1)noama; 2)puma; B)ctpoda.



1
1. Bwviao 600 pyb., i IMOU CYMMbL UCTPATUALL

CKOAbKQ OeHez UCPAMUAU?

1
2. Jlompamuau 50 pyb., amo cocmasuro g

NepeoHAUAALHOU CYMMbL OeHez. Haiioume
NEPBOHAUAALHYIO CYMMY OeHez ?



OTbICKaHMe YacTu OT
LLernoro u
LLernoro no ero 4yacTtu



OTbICKaHUe YacTu OT LIefioro

1
1. Bwiao 600 pyb., P IMOTU CYMMbL UCTPATUALL

CKOAbKQ OeHez ucmpamuiu?

X
( \

 r—
K )
f

600
pyo.

600:4=150
pyoO.




OTbICKaHME Uenoro no ero 4YacTtu

1
2. JTompamuau 50 pyb., amo cocmasuaro—

NnepeoHaAUAAbHOU CyMmbl. Hatlioume
NEPBOHAUANLHYIO CYMMY OeHez ?

50

pyG.—

\ J
|

?

50°6=300
pyo. >




1) §OT 21, paBHO 7

1
2) Ecnn > PaBHa 4, Touncno pasHo

3)% oT 30, paBHO 5

1
4) Ecnv 7 PasHa 20, To 4ncno pasHo  gQ

5) % OT 42, paBHO 6






«Tenerpammas

Kpamko Hanucams caMoe 8axHoe, 4mo
YACHUII C YpOKa C noxxenaHusmu coceoy
10 napme u omrpasumses ©bMeHsAMbCA)



[NomaluHaa paboTa

cTp. 93-96 Ne 323, Ne 324



Cnacunbo 3a
VPOK



